

“十三香”小龙虾

孙燕超 江苏海洋大学文学研究生院2020级

中国美食太多太丰富:北京的烤鸭、西安的羊肉泡馍、云南过桥米线、内蒙古的小肥羊、陕西的刀削面……我则对家乡的“盱眙十三香”小龙虾情有独钟。

如今,更多新口味也接踵而至,“十三香龙虾”、“蒜泥龙虾”、“泡菜龙虾”、“香辣龙虾”等,每一种口味都能令人赞不绝口。

小龙虾得以成为淮扬菜里的新贵,与“十三香”这种配料的运用绝对脱不了干系。这小龙虾本是田地里的害虫,危害多,繁殖速度快。

我的大学同学每年放暑假,都不着急回自己的家乡,倒喜欢先结伴到盱眙游山玩水吃小龙虾,看满城小龙虾的雕像,逛全国唯一的小龙虾博物馆……这暑假的休闲快乐,足以让每个人爱上这座城。

我们家不大,东西却很多。特别是书多,不仅书房顶天立地放满了各种书籍,还有很多散见于其他各个房间。

我上小学的时候原本是在书房里学习的,这里有一个占据了三面墙壁的弧形书柜,一张沙发和一个大大的书桌。书柜早就被爸妈摆得满满当当,有些是父母年轻时读过和未读过的书,有些是爷爷奶奶读过的书。

我与鲁朗之夏

东语 广州市第一一三中学高二(1)班

6月,西藏林芝又迎来雨季。我想起那个在鲁朗度过的暑假,虽然已经过去很久,记忆中依旧不时闪烁着那些明亮的光。

勃之美与渐逝之美,从一株嫩芽上窥见来日方长的开花结果,从一枚枚果实里看到万物绵长,感觉鲁朗森林就是天下最好的课堂。

8月是收获的季节。青稞熟了,豌豆、燕麦、土豆、荞麦等纷纷落果,田间开始一派忙碌景象。

那时有,与电脑相依为命的老爸是工作、看球、上网、读书全在卧室里完成,我那誓与风雅为伴的妈妈,最喜欢窝在客厅沙发上看书。

此后我在此出入频繁。书房也因此成功转型,完成了从储存杂物到私人图书馆的蜕变。



图视觉中国

晚晚好彩·体彩A8

广东多名购彩者领走即开票大奖

近日,广东清远、顺德、湛江的购彩者中出即开票大奖,收获丰厚奖金。6月16日,清远购彩者小袁(化名)现身清远体彩中心领取到“十倍幸运”头奖,收获奖金25万元。

小袁透露,自己在广州工作,经常到清远出差。平时都有买体育彩票的习惯,顶呱刮、大乐透、排列5这三种游戏都购买过。

时,小袁发现游戏七最后面的一个号码“48”与中奖号码“48”一样,更令他惊喜的是中奖金额高达“¥250,000”。



早上八时,国华刚打开彩票站的门,便接到了爹打来的电话。爹淡淡地说:“你们一直劝我进城,昨晚我想通了,你看我是去你家还是去你弟弟家?”

民间棋王争霸赛拉开帷幕

6月17日,2022年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广州赛区比赛正式开幕。广大象棋爱好者可就近在广州市内50家承办赛事的体彩实体店中选择一家报名参赛。

传,即自动获得晋级市级赛资格;上传成绩积分排名进入广州市前100名,即可获得市级赛资格。

为丰富广大群众的体育文化生活,普及中国传统象棋文化,传递体育彩票助力全民健身公益形象,国家体彩中心连续多年举办中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛。

到广州体彩实体店下象棋,可赢最高11万元大奖

广州赛区比赛将持续到8月底,及中国传统象棋文化,传递体育彩票助力全民健身公益形象,国家体彩中心连续多年举办中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛。

彩票开奖公告栏. 包含双色球、南粤风采36选7、七星彩、3D、好彩1、好彩2、好彩3、排列3、排列5的开奖号码和奖金信息。

偶数反弹 连号淡出. 析体彩玩法走势. 包含大乐透、七星彩、排列3、排列5的分析和推荐号码。